
Opakovanie pred polročnou písomnou prácou z matematiky, 8. ročník

1. Zostroj lichobežnik ABCD, ak je dané a = 6 cm, b = 5 cm, c = 4 cm,  = | < ABC |  = 60º.

2.  Námestie je  tvorené dlaždicami tvaru rovnobežníka s  dlžkou strany a = 20 cm a príslušnou

výškou 30 cm. Koľko m2 námestia pokryje 1 000 takýchto dlaždíc?

3. Vypočítaj

a) | 7 – 9 | =

b) | 7 |  - | 9 | =

c) | – 9 | + | - 7  | - 5 - (-10) =

d) 3, 2 + 3. ( |- 4| - |- 1| ) =

4. Ktoré číslo leží na číselnej osi v strede medzi číslami

a) – 12 a 24

b) – 30 a – 18

c) 20 a 60

5. Vypočítaj

a) 14 : (-7 + 3) – 10 : 5 =

b) – 28 : (- 2) + (- 14) : (- 7) – 5 =
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